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N3 npeanoXeHHbIX ypaBHEHUN XUMUYECKUX peaKLnm
BblOEpPUTE YpaBHEHNE peaKkLnUn CoOeaNHEHUS:

+ O = L0

a) NaOH + HCI — NaCl + H,O
60) CaCO, — CaO + CO,

B) Fe + Cl, — FeCl,

rNH, +CuO - Cu+HO




N3 npeanoXeHHbIX ypaBHEHUN XUMUYECKUX peaKLnm
BblOEpUTE YpaBHEHUE peaKkLmn pasfnoXeHUSs:

O — 1 4

a) NaOH + HCl —~ NaOH + H,0
6) CaCO, — CaO + CO,

B) Fe + Cl, — FeCl,

r)H, + CuO - Cu + H,O




3 npegnoXeHHbIX ypaBHEHUN XUMUNYECKUX peaKkLnn
BblIOEpUTE ypaBHEHNE peakLnm obmeHa:

O« @=[-@"
a) NaOH + HCl — NaCl + H,O
0) CaCO, — CaO + CO,

B) Fe + Cl, — FeCl,

r) H, + CuO - Cu + H,0



3 npegnoXeHHbIX ypaBHEHUN XUMUNYECKUX peaKkLnn
BblOepuTe ypaBHEHME peaKkunun 3aMeLLEHNS:

D=
a) NaOH + HCI — NaCl + H,O

6) CaCO, — CaO + CO,
B) Fe + Cl, — FeCl,

r) CuO+H, - Cu+HO0




PaccTaBbTe Ko3adduLmeHThI, Npeobpa3oBaB

CXeMbl B YpaBHEeHUSA peaKkunmn

1) Ca+S
2) Al + S
3)Al+P
4) Ca+P
5) K+ O,
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6) Mg + Cl,
7) H, + Cl,

MgCl

8)N, +0,

9) Na+H,

10) P + O,
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PacctaBbTe k03adhdunumeHTbl, NpeodpasoBas
CXeMbl B YpaBHEeHUSA peaKkunmn

1) Fe,O,+H, [ H,O + Fe
2) PbO + Al 1 ALO, + Pb
3) Cr,O, + Mg [1 MgO + Cr
4) Al + H,O [J Al(OH), + H,
5) H20 + K 1 H, + KOH
6)1,+H,S [JS +HI




PaccTtaBbTe K03 huumeHTsl, Npeodpa3oBas
CXeMbl B YpaBHEeHUSA peaKkunmn

1) KCI, [ KCI + O,
2) Al(OH), L1 ALO, +H,0O
3) NaNO, (1 NaNO, + O,

4) NaOH + H_SO,
5) LIOH + H,PO,

Na,SO, + H,0

6) FeCl, + NaF

Li,PO, + H,O

FeF, + NaCl



